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Středočeský kraj se důrazně ohrazuje proti tvrzení Artura Kaisera, pořadatele festivalu
Votvírák, že za neuskutečněním letošního ročníku jeho festivalu stojí neochota zástupců
kraje k jednání s pořadateli.

Krajský úřad Středočeského kraje jednal se zástupci pořadatele již od loňského roku, kdy je vyzval k
zaplacení dluhu za pronájem pozemků pro pořádání festivalu ve výši 450 tisíc korun. Na to ale
nereagovali.

I bez platné nájemní smlouvy (nebo jen žádosti o ni) navíc prodávali vstupenky na zamýšlený ročník
2025. Proto byli dopisem z 3. února letošního roku vyzváni, aby s tímto přestali, protože nemají
pozemky pro plánovanou akci zajištěné. Kraj se opět nedočkal žádné reakce.

Přesto i nadále vycházel Krajský úřad pořadatelům vstříc. Poté, co podali žádost o pronájem
pozemků, bylo již od počátku podmínkou úřadu, aby uhradili dlužné nájemné za loňský rok (celkem
450 tisíc korun). Termín pro zaplacení byl po dohodách vstřícně několikrát posunutý (do 15.3., do
4.4., do 24.4. a naposledy do 21.5.). Žádný z těchto termínů ale organizátoři nedodrželi.

Po sdělení organizátora, že nemohou z důvodu insolvence a exekucí nakládat s majetkem dlužné
firmy, Kraj umožnil uhradit nájemné společně za rok 2024 i rok 2025, ovšem do data předání
předmětu nájmu.

Festival Votvírák se měl konat částečně na pozemcích, které má od kraje v pronájmu společnost
Valeo. Nicméně nájemní smlouva mezi krajem a Valeem umožňuje, aby se zde konaly kulturní akce –
pokud bude nájemník s takovou událostí souhlasit. Již na začátku roku byli pořadatelé festivalu
upozorněni, že Valeo souhlas s pořádáním festivalu vydat nemůže, protože má ve stejném termínu
naplánované své obchodní aktivity.

Proto kraj pořadatelům nabídl náhradní plochy pro festival v oblasti bývalého heliportu, navíc i s
plochou pro stanové městečko. Celkem šlo o oblast násobně větší, než jakou původně poptávali, a to
za stejnou cenu. Oblast bylo potřeba vyklidit, kraj ale vstřícně nabídl, že tak učiní sám. Pořadatel
přesto dlužné nájemné neuhradil, ani dále nereagoval. Při jednání v dubnu již bylo zřejmé, že není v
možnostech kraje potřebné úpravy provést a pokud by se na pozemcích bývalého vrtulníkového
letiště měl festival konat, musí si zajistit úklid a přípravu pozemků pořadatel.

„Od loňského roku je faktické pořádání festivalu Votvírák v rukou společnosti TI Motion s.r.o. a pana
Artura Kaisera. Již konec loňského ročníku provázely problémy s úhradou závazků ze strany
pořadatelů festivalu. Doposud neuhradili dlužné nájemné za loňský ročník ve výši 450 tisíc korun, k
čemuž byli opakovaně vyzýváni. Proto byli také již v únoru vyzváni ke zdržení se protiprávního
jednání spočívajícího v inzerci a předprodeji vstupenek bez souhlasu vlastníka pozemků. Bohužel ani
na tuto výzvu organizátoři nijak nereagovali,“ komentuje případ radní pro oblast investic, majetku a
rozvoje datové infrastruktury Robert Pecha.

Zatímco letošním pořadatelem je zmíněná společnost TI Motion s.r.o., loni festival pořádala
společnost Svět zábavy s.r.o. s totožnou majetkovou strukturou. Letos ale skončila v insolvenci, kde
jsou podle insolvenčního rejstříku přihlášené pohledávky za přibližně pět milionů korun – například



za dodávky elektrocentrál, pivní sety nebo ubytovací služby.

„Je zřejmé, že firma TI Motion s.r.o. má, stejně jako předchozí zmíněná firma, problémy s úhradou
svých závazků. Komplikace s jednáním organizátorů festivalu se datují od loňského roku, kdy
organizaci festivalu převzal od firmy Votvírák s.r.o. pan Kaiser. Do té doby nebyly s pořadateli žádné
problémy. Pan Kaiser si ve svém prohlášení stěžuje na nedostatečnou podporu ze strany
Středočeského kraje. Je to úsměvné zejména s ohledem na fakt, že organizátor si i v letošním roce
například podal žádost o dotaci ze Středočeského fondu kultury na podporu kulturních akcí. Bohužel
tato žádost nebyla kompletní, a přestože byl žadatel vyzýván k doplnění, aby mu dotace mohla být
poskytnuta, neučinil tak. Myslím, že je zcela evidentní, že za problémy s pořádáním festivalu si
zástupci firmy TI Motion s.r.o. mohou pouze sami. Středočeský kraj poskytl maximální možnou míru
vstřícnosti,“ uzavírá radní Robert Pecha.
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